11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2010 14:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2010 18:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192802/answer/192803




9710 pu3Haku yperputa. CrefyeT BHIIOTHUTEL OOLINEI Ma30K U3 YPETPH], IIOCEB U3 YPETPHL Ha
MuKpodiopy, Ma3ok MetonoM [1LIP Ha xTaMuAuy, MUKOIIJIa3ME, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHM, TapJHepeJsiyibl, KaHAUAL, BUPYC IPOCTOr0 Teplieca U BUPYC ManujIyIOMbl YeJI0BeKa.
[anpHeule 0eiuCTBUS UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



